

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського "Харківський авіаційний інститут"

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Право» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науко-педагогічними працівниками гуманітарно-правового факультету Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Склад проєктної групи відповідає вимогам чинного законодавств, а освітній та науковий рівень науко-педагогічних працівників створює умови для розробки якісного продукту.

При розробці освітньо-професійної програми належним чином враховано положення Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, а також інших нормативно-правових актів у цій сфері.

Структура освітньо-професійної програми містить відповідні розділи, що дають можливість сформулювати доволі повне уявлення про роль програми в освітній діяльності навчального закладу та сферу її застосування, нормативну основу, профіль програми, зокрема її мету, об'єкт та цілі, професійні та академічні права випускників щодо працевлаштування та подальшого навчання, форми та методи навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення), наведено опис можливості академічної мобільності.

Наведений в освітньо-професійній програмі розділ 3 із переліком освітніх компонентів дає можливість сформулювати уявлення про зміст, спрямованість та послідовність реалізації програми. Позитивною рисою освітньо-професійної програми є те, що робоча група навела змістовний опис мети та завдань кожного з освітніх компонентів та визначила послідовність їх вивчення. Здійснений в освітньо-професійній програмі розподіл освітніх компонентів за групами є цілком обґрунтованим та забезпечує можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача. Послідовність вивчення дисциплін сприяє поступовому та змістовному формуванню знань, вмінь та навичок, які відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Характеристика форми атестації здобувачів вищої освіти, що наведена в освітньо-професійній програмі, передбачає, що атестація здобувачів вищої освіти за освітньою програмою «Право» у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (іспитів) для здобуття ступеня магістра права у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, що відповідає вимогам чинного законодавства, зокрема, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Окремо в освітньо-професійній програмі наведено опис системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти під час її реалізації, що є важливою умовою забезпечення досягнення здобувачами програмних результатів навчання. Також розумінню структури, змісту і спрямованості освітньо-професійної програми сприяє розділ, що включає матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми «Право» дає підстави стверджувати, що визначені в ній програмні компетентності, спрямовані на формування нових та поглиблення наявних знань та навміль випускників програми у сфері професійної правничої діяльності.

Поряд із загальною позитивною оцінкою освітньо-професійної програми, на яку вона безумовно заслуговує, слід звернути увагу і на можливість її удосконалення шляхом збільшення обсягу вивчення іноземної мови, а також введення в межах окремих освітніх компонентів тем, які б додатково сприяли набуттю компетентностей з підготовки проєктів нормативно-правових актів.

В цілому, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена на гуманітарно-правовому факультеті Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», заслуговує на позитивну оцінку. Вона може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського "Харківський авіаційний інститут" як засіб забезпечення досягнення його статутних завдань та місії. Освітньо-професійна програма «Право» є системним, структурно та змістовно опрацьованим програмним документом, який за умови його якісної реалізації на належному рівні забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» з урахуванням сучасних потреб та умов юридичного ринку праці.

Рецензію надано:

д.ю.н., професор,

професор кафедри національного,

міжнародного права та правоохоронної діяльності

Херсонського державного університету,

Заслужений юрист України



Василь СТРАТОНОВ

Підпис професора Б. Стратонова ЗАСВІДЧУЮ
Ректор  Олександр СПІВАКОВСЬКИЙ

